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Bormpoc | Ja/uet

MMeeTcst 1M B OpraHnu3aliy MEHIO?

A) na, Jig BCeX BO3PACTHBIX I'PYIIT U PEKUMOB (PyHKIIMOHUPOBAHUA »
opraHusalnn //)
b) na. HO Oe3 yyeTa BO3pacTHBIX Py v
B) Het
2 BbIBELIEHO 1 IIHKIHYHOE MEHIO U1 O3HAKOMJIEHHs poauTeneil u aerei ?
A) na k%%
b) ner (
3 IBbIBEUIEHO /1M €KEIHEBHOE MEHIO B Y/I00HOM /111 O3HAKOMIICHHU S POJUTENCH U AeTel
mecTe ?
A) na g
b) ner v
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 0111047
A) na, no BCeM IHAM 44,
b) HeT, uMerTCH MOBTOPBI B CMEUIHbIE IHU d
5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3arpeLieHHbIC 011018 W NPOAYKThI
A) 7a, no BCEM JHAM Gh
b) HeT, UMEIOTCS NOBTOPb! B CMEIIIHbIE JHU //
0. COOTB@TCTB)'QT JU perjlaMeHTHPOBAHHOC LMKITHYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO a
MPUEMOB MUK PEKHUMY PYHKLMOHUPOBAHKS OpraHu3alun?
A) na 7%
b) ner (
7. |EcTb jiv B OpraHusaLmm npukas 0 co3aHuu v nopsijike padboTel Opakepam HOW KOMHCCHU?
A) 1a 74
b) Her " 7
8 |01 Beex Jn napTHil MPUroToBICHHbIX OJ110/1 CHUMaeTCs Opakepak”?
A) na 76
b) Het /4
9 Boisigsisiances in GpakTol He JoMycKa K peanun3alii 0104 W NPOAYKTOB MO p e3yabTaTam
paboThl OpakepakHOM KOMHCCUHM (32 MEPHOA He MeHee Mecsia)?
A) HeT V%
B) Ja
10 | Co3aanbl 10 yCJIOBUS U1t OPraHW3alliK TUTAHUs A€TeR ¢yueToM ocobenHocTell
30pOBbs (CaxapHbIl qrabeT, NUUIeBble aLiepruu)?
A) na
B) Her H n
11 [TpoBoaunres nn yGopka nomerme it mocie Kasi/10r0 npuema muim?
A) na [
b) ner /
12

= = L
KavyecTBeHHO su NpoBeacHa YOOpKa NOMELECHHHW a4 fnpyueMa My Ha MOMECHT p86OTbl
KOMMWCCHIM*

A) na | /@'757\/

.




b) Her i

13 | OGHApyYKUBAIACK JIW B TTOMELIEHHSAX JUIs IPUEMA TTHLIH HACEKOMBIE. IPbI3YHBI U ClTe bl
UX JKU3HEAESTeIbHOCTH?
A) HeT Fily
b) na '

14 | Cos3naHbl 1 yCA0BHUs JUist COOMOACHUS A€THMHU MTPABKI THYHON TUIHEeHbI?
A) 1a P
b) Her ; /7

15 | BBIBISUIHCH M 3aME@UaHUS K COOJIIOAEHUIO A€TbMH NPABHJl JIMUHONW THTHEHbBI?

A) HeT /l@‘/

b) na

16 | BuIBIsIMCh 1 TIPH CPABHEHMH PEATH3YEMOro MEHIO C YTBEP/K/ACHHBIM MEHIO (PaKThl
MCKJTFOUEHUS OTACMBHBIX 01101 U3 MEHIO ?
A) Her V2%
b) na

17 | Umenn 1u QakThl BbIAAYU JeTSIM OCThIBIIEH nuiiu ?

A) Her y75%

= %/ p/ e




